GIAO DUC DAO TAO HA NOI«
TRUONG THPT VIET bUC

Mai dé thi

PE KIEM TRA GIUA HQC Ki I MON TOAN

LOP 10 - NAM HQC 2019 - 2020
Thai gian: 45 phiit (25 cdu Triic nghigm)

SO PHACH

PHAN TRAC NGHIEM KHACH QUAN (5 diém).

Cau 1. Cho 3 diém bit ki P,Q,R. Ding thirc ndo dudi day diing?

A. OP-RP=RQ. B. OP-PR=QR.

Céu 2. Cho ménh dé: "Vxe R,

X —x+1

= = >0. .
x—x+1

A. Khéng ton tai x€ R ma

2__z4.
x*—x+1
C#u 3. Trong cic ménh dé& sau, ménh dé nao dting?
A. 3neN, (n+1)(n-2)chia hétcho 7.

C. VxeR, (x—l)2 #x-1.

C. AxeR,

C. PO-PR=0R. D. PO-PR=R0.

> 0". Ménh d& phu dinh ctia ménh dé trén la:

B. Vxe R, 5 <0.

xX-x+1"

D. VxeR, <0.

x*—x+1

B. IneN,n” +1chia hét cho 4.

D. VxeR,

x|<3 e x<3.

Céu 4. Mubn c6 45 thj ham sé y=2x—5+3, ta tinh tién 45 thi ham s§ y =2Vx:

A. Sang phai 5 don vj ri lén trén 3 don vi.
C. Lén trén 3 don vj rdi sang tréi 5 don vj.

B. Xudng duéi 5 don vi rdi sang phai 3 don vi.
D. Sang trai 5 don vi rdi sang phai 3 don vi.

Céu 5. Cho hai tdp hgp 4={0;1;2;3;4}; B ={1;3;4} . Trong céc ménh dé sau, ménh d¢ sai la:

A. AUB=A. B. C,A={0;2}.
Ciu 6. Trong céc phat biéu sau, phét biéu nao sai?

C. Ao B. D. B\A=0.

A. Hinh binh hianh ABCD c6 hai dudmg chéo béing nhau 12 didu kién cin va dit & ABCD 12 hinh chir nhit.
B. Tam gisc ABC c6 mét géc 60° 12 diéu kién du dé tam gidc ABC diu.

C. S8 nguyén a chia hét cho 3 1a didu kién cin dé a chia hét cho 6.

D. S6 3n—5(neN) 1asb 1¢ 1a diéu kién di dé s6 6n (ne N) 12 s8 chin.
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Cau 7. Goi C 1A trung diém cia dogn lhﬁng AB . Hay chon khiing dinh dang trong céc khéng dinh sau:

A. ]Kﬂ = 5ﬁ|. B. AB, CB nguwoc hudng.

C. CA=CB. D. AB ; Kéc[mg phuong.

Cau 8. Cho tam gidc ABC, M 13 trung didm ctia BC, G 1a rong tdm tam gidc. Ménh dé nao sau day sai?
A. AB+AC =24M . B. 34G +24M =0. C.GA+GB+GC=0.  D.3GM-AM =0.
Cau 9. Diém nao trong cic diém dudi ddy khong ndm trén dd thi ham s6 y = \/9:—% 2

A. A(-752). B. N(5:-4). C. M(8-2). D. P(0;12).

“4u 10. Tap hop A = xR (Jr2 + l).[::a:2 ~2) = 0} béng tap hop nao sau day:
A. {-12}. B. {-L;1}. C. {2;42}. D. {2}.

Cau 11. Cho ménh dé chia bién P(x):"x+15<x*"véi x 12 s6 thuc. Ménh d& nio sau ddy 1a ménh dé

dang?

A. P(2). B. P(3). C. P(-4). D. P(0).
Cau 12. Tép hop E =(-2;3)\(1;5] bing tép hop nio sau day?
A. {-1;0;1}. B. (-2;5). C. (-21]. D. (-3;-2).

Cau 13. Cho ham s6 y = f(x) 12 ham s6 1¢ trén tip R va c6 dd thi (C). Biét didm B(-2;5) thudc db thi
(C). Hoi diém ndo dudi day ciing thude db thi (C)?

A. (5:-2). B. (2;5). C. (-2-5). D. (2;-5).

Ciu 14. Ham s6 nao trong c4c ham s6 sau c6 tip xdc dinh 14 R :

x’-x-5 3x-1
ko, g B T TE B. y= 5 C. y=Vx+4-2x+1. D. y=—=.
Y T2 Y= lax *3 g

Ciu 15. Cho céc tap hop 4 =(—;6], B=[0;+w) va C=(1;7). Khi d6 taip (4UC)N B la:
A. {xeR|1<x56}. B. {xeR|0<x<6}. C. {xeR|0<x<7}. D. {xeR|6<x<7}.

x-1

Ciu 16. T4p xé4c dinh cua ham s6 y= Ters la:

A. D =(-3;4w). B. D =[-3;+4w). C. D=[l;+x). D. D =(-3;+0)\{1}.
Cau 17. Cho hinh chi¥ nhit ABCD c6 AB =3, BC =5.Khi 6 [CB - CD| bing?

A 32, B. 2J2. C. V34, D. 24/7.

Ciu 18. Cho tam gisc ABC vA diém K thoa 3KA-KB+4KC =0. V6i P 1a didm bét ky, biéu thirc ndo
sau diy ding?
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A —PA-—PB+%PC=PK. B. = PA--
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D. 3PA—PB+4PC =PK.

1
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Cau 19. Cho cée @p hop A =(-w0;1], B= [l;400) va C= (0;1]. Ké&t qua nao sau diy sai?

B. AnBNC ={l}.

D. AUBUC =(—c0;+»).

bidu dién tap hop Ar\(BuC)

A. (4UB)\C :(-m;()]u(l;m).
C. (AnBNC =(0:1).

Ciu 20. Cho céc tap hop 4, B, C khdc tip rdng. Biéu dd ven nao sau day

(phe“m duoc té6 mau)?

/7 /},
.'f A A A
| ( ;": /D B

€
Hinh | Hinh 2 Hinh 3
A. Chihinh 1 va 2. B. Chi hinh 1. C. Chi hinh 2 va 3. D. Ca 3 hinh trén.
Ciau2l. Péhamsb y= X xac dinh trén khoang (3;5) thi gia trj cuia tham sb la:
X—m
A. me[5;+0). B. me(3;5). C. me([3;+e). D. me (—0;5).

Ciiu 22. Gié trj ctia tham sém dé ham s6 y=-3x+2~ m;3 nghich bién trong khoang x e (0;+0) la:

A. me(—ao;3]. B. me(3;+oo). C. me(—0;2). D. me[-—l;+oo), _

Ciu 23. Cho sb thyc m <0.Tim diéu kién cén va di dé hai khoang (-oo;2m) va [*8—;+w] cé giao khac tép
m
rong.

A.ms-2.
Cau 24. Cho hinh binh hanh ABCD, I 14 trung didm 4B, diém J thoa 3JB-JC =0. Tép hop diém M 1a

B. -2<m<0. C. 2<m<0. D. 2<m<?2.

dutmg ndo biét [3MB - MC| = 2|MA - MB|?
A. Duémg trung tryc doan LJ . B. Dudng tron tdm / ban kinh 217 .
C. Dudng trdn tdm J bén kinh AB. D. Pudng trung tryc doan JB.

Ciu 25. Cho tam gidc ABC vubng tai B, BC =a, géc BAC =30°. Khi d6 [E’?& 4 E:'é| bing?

A af3. B. a/5. C. 2a. D. a\7.
HET
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SG GIAO DYC DAO TAO HA NOI DL KIEM TRA GIUA HOC Ki I MON TOAN
TRUONG THPT VIET DU'C LGP 10 - NAM HOC 2019 — 2020
DE 1 '

Thoi gian: 45 phiit (PHAN TU LUAN)

PHAN TU LUAN (5d)

5—x

Bai 1 (2,0 d): Cho ham sé: y =x+1— ¢6 tap xac dinh 1a D va tap hop X =[2;7).

—X

1. Xac dinh tép hop D va biéu dién tap hop D trén tryc sé.

2.Tim: DnX ; X\D.
Bai 2 (0,5 d): Xét tinh chin, 1& cia cdc ham sé sau:

s |x+3|—]x—'3|
X

Bai 3 (1,0 d): Trong ki thi hoc sinh gioi cr?ip trudng, 16p 10K c6 20 ban dat hoc sinh gidi Vin, 15
ban dat hoc sinh giéi Toan. Tim s6 hoc sinh gidi ca Vin va Toan ? Biét ring 16p 10K c6 48 hoc
sinh va c6 18 ban khdng dat hoc sinh gidi mén nao.
Bai 4 (1,5 d): Cho tam giac vudng cin ABC tai B. Goi J la diém thudc canh AB sao cho
JB+2J4=0.

1. Chimg minh ring: CJ =

s —_—
.

CB+%CA

L |

2. Tinh szE-F‘c[ . biét AB=2a.

3. Tim tép hop céc diém M sao cho [MA+MB + MC| =[MB + 2M4.



